

NBA总决赛第三场 马刺36分大灭热火

# 三分球简直投疯了

**本报综合消息** 两名不是巨星的球员成为NBA总决赛第三场最闪耀的明星。马刺队的格林与尼尔联手投进了13个3分球,合力贡献了51分,力助马刺队在北京时间昨天上午主场以113:77狂胜热火36分。马刺队在总决赛中目前也以2:1领先。

NBA总决赛采取2-3-2赛制,从本场比赛开始,马刺迎来3个连续主场。在昨天的比赛中,双方首节都主攻内线,分差一直没有拉大。马刺队充分利用了主场的优势,在首节中的3次扣篮十分提升士气,邓肯先抢篮板单手暴扣,吉诺比利一上场就表演了突破后扣篮,斯普利特又接吉诺比利直传完成劈扣,首节主队以24:20领先4分。

替补登场的尼尔次节开战后便命中3分,但邦纳连续两次空位不中,热火趁势抓住机会将分差缩小到1分。为了稳住阵脚,邓肯再度登场并连得4分。第二节过半,邓肯抓下

后场篮板立即送出长传,莱昂纳德暴扣得手后,主队领先10分。卫冕冠军随后开始反扑,米勒、勒布朗与波什联手掀起10:0的攻击,在半场最后时刻,马刺远投发威,先是帕克底线命中3分,随即詹姆斯被封盖后,尼尔在反击命中压哨3分,马刺以50:44领先。

马刺在第三节彻底征服了热火,单节净胜9分虽然并不太多,但一波21:6的高潮在气势上压倒了对手,若不是詹姆斯一人独得9分,比赛已经失去悬念。

第四节开场1分半钟,马刺打出一波8:0,热火叫了暂停后依旧没有效果,马刺将分差扩大到近30分。马刺队的3分球投神了,全队投中16个3分球,其中格林9投7中,尼尔10投6中,光靠这两人就击垮了热火。在马刺球迷的欢呼声中,比分定格在113:77。双方第四战将在下周一进行。

(陈嘉堃)



马刺队球员尼尔(右)中场前投中压哨三分球

## 科比和爹妈言归于好

**本报综合消息** 几经周折,科比与父母的拍卖纪念品纠纷终于达成和解。科比的父母在一份公开声明中向儿子道歉,而科比也做出让步,允许父母出售个人收藏中不到10%的藏品。

“我们为自己在有关科比收藏品拍卖过

程中对科比造成的影响非常后悔,我们无意间对科比造成了伤害,我们为这种行为道歉!”科比的父母在声明中说。而作为回应,科比也允许父母拍卖自己的6件私人物品,所得收入的一半将捐献给慈善机构。

(陈嘉堃)

# 广告

## LG杯世界围棋棋王战 中国队六人进八强 韩国队全灭

**本报综合消息** 6月12日,第18届LG杯朝鲜日报棋王战在韩国江原道进入本赛第二轮。本轮比赛韩国队再遭惨败,6名棋手全部出局,旗帜人物李世石被中国90后棋手柁嘉熹中盘击溃,16年前韩国无人晋级富士通杯八强的一幕在LG杯上重现。中国队昨天成了大赢家,7人出战6人晋级八强。日本取得另外两个八强席位。

前天的第一轮比赛,韩国队损失惨重,最新排名榜前十位中的棋手,仅有李世石一个还在。昨天中国队最重要的任务就是阻击李世石,柁嘉熹有幸身肩重任。

本局柁嘉熹用了中国流开局,在而已阶段一直注意把棋下厚。李世石昨天倒是招法很怪,很多下法完全是“出格”。比如,在右下角直接把黑撞厚,在六路连压数手等。在布局阶段里,李世石的白棋一直在实地上占优。柁嘉熹可能是有心理压力,一度思路有些不连续,想攻击白棋但很快就放弃了。

下午续战以后,柁嘉熹迅速调整思路。当时李世石大概是没有把握住柁嘉熹的意图,没意料地柁嘉熹敢于放下了中央。在黑棋95手杀向右边白棋,李世石没有任何办法。最终他只得强行切断黑右边的联络,准备屠杀中腹。可是李世石自身的棋形也不够厚实,中腹黑棋迅速整形后,115手时柁嘉熹已经后来居上。

度过难关之后柁嘉熹发挥越来越好,129

和131手连续下出精妙手段,一举吃掉上边5子,中腹同时活净。至此,李世石已经无力回天。顽强拼到161手,见到柁嘉熹总是没有漏洞,李世石终于认输。

日本棋手继续着首轮时大胜的气势。其中,高尾绅路为昨天第一个晋级八强的棋手,他在与中国棋手国宇征的比赛中,在内容也属于完胜。高尾绅路是继2003年富士通杯之后,时隔十年重新进入世界大赛八强。

韩国队昨天延续着首轮时的蹩脚表现。李世石昨天棋下得挺奇怪。睦镇硕更是在关键的对杀的时候出现错觉,被李钦诚轻松斩落。安祚永与周睿羊拼了大半盘,形势几经反复之后,在后半盘渐渐功力不济。首轮意外淘汰时越后口出狂言的安亨浚昨天被李喆吃得死死的,通盘没有明显机会。首轮淘汰古力的金成进也在与夏晨琨胶着拼杀了整盘棋后,官子阶段小负出局。

到了15点的时候,韩国晋级八强的最后希望落在了替补出战本届比赛的李映九身上,但此时中韩日三方研究阵容都认为井山裕太取胜希望较大。15点49分时,李映九的比赛结束,井山裕太取得了日本队的第二个八强席位。

随着李映九的落败,韩国围棋遭遇十余年来最惨痛的失败。1997年第10届富士通杯韩国曾六人参赛,无人晋级八强。昨天,是韩国人16年来再一次无一人晋级世界大赛八强。(夏雨)

## 超级大乐透再送惊喜 山东彩民2元中1500万元大奖

6月10日,大乐透第13066期头奖爆一注1000万元,落于山东,加上当期派送的500万元,该幸运彩民囊获1500万元头奖。这已是大乐透派奖活动中第4个1500万超值大奖。由于未采用追加,同之前的福建、甘肃、广东三位1500万元头奖得主一样,此次山东大奖得主同样错失了600万元追加奖金。

本期的开奖号码为:06 07 13 33 34+02 11。前区奖号分布较为匀称,且开出两组连号——“06、07”和“33、34”。其中冷号“06”遗漏23期后开出;而后区“02”上期(第13065期)遗漏19期之后开出,本期再次开出属于冷后回补。目前,前区最冷的号码为“17”,遗漏26期没有开出。此外,号码“06”也需防后期冷后回补。后区“02”、“08”分别遗漏14期和12期没有现身。

本期,山东中出的1500

万元落于日照市第18347号投注站,大奖得主仅投入2元选择一注号码,便命中1500万元。这招“小刀砍大树”的功夫实在令彩友佩服不已。这已是大乐透派奖活动中连续第4个1500万超值大奖。

二等奖开出55注,每注奖金7.35万元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金4.41万元。本期二等奖单个最高奖金11.76万元。55注二等奖中,江苏独中14注(其中5注进行了追加),浙江、广东、云南分别中出5注、4注、4注。

本期全国销量为1.08亿元,据统计,大乐透亿元大派奖开始以来,已连续5期单期销量过亿。

截至本期开奖结束,奖池滚存1.73亿元,较之前再无上涨。下周三晚开奖的第13067期,加上500万元派送奖金,头奖将继续带来更多“惊喜”。(陈敏)

